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Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető 
miniszter

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Milyen segítséget nyújt a kormány az üldözött örmény
keresztényeknek?"

Tisztelt Miniszter Úr!

Hegyi-Karabah évtizedek óta puskaporos hordója a Kaukázus térségének. Azerbajdzsán 
hagyományosan élvezi a NATO-tag Törökország, Izrael és az Amerikai Egyesült Államok 
támogatását, Örményország pedig köztudottan szoros kapcsolatot ápol Oroszországgal. Ebből 
kifolyólag a napokban kirobbant örmény-azeri harcok bármikor globális méretű konfliktussá 
terebélyesedhetnek, amely az egész térséget lángba boríthatja.

Annak ellenére, hogy semmilyen kényszerítő körülmény nem volt, a magyar kormány csütörtökön 
nyíltan állást foglalt a háborús viszályban Azerbajdzsán mellett. Tették ezt ráadásul olyan 
retorikával, Azerbajdzsán „területi integritását” emlegetve, amelyet olvasva szlovák, román, szerb 
és ukrán kollégáik is hálásak lehetnek, hiszen ez az érvelés kiválóan szolgálja a felvidéki, erdélyi, 
kárpátaljai és délvidéki magyarok autonómiatörekvéseinek elfojtását.

Az előzmények nélküli diplomáciai aktus különösen annak fényében értelmezhetetlen, hogy a 
magyar kormány augusztusban, az egyértelműen elcsalt belarusz elnökválasztás után hosszú ideig 
hallgatott, és a kelet-közép-európai régióban az utolsók között ítélte csak el Aljakszandr Lukasenka 
elnök hatalomban maradását.

Mindezek után kérdezem Miniszter urat:

- Miért érezték feltétlenül szükségét annak, hogy állást foglaljanak a bonyolult, nagyhatalmi 
érdekekkel és geopolitikai játszmákkal átszőtt hegyi-karabahi konfliktus kapcsán?

- Miért foglaltak állást Azerbajdzsán mellett annak területi integritására hivatkozva, miközben az 



ultima ratioként használható a külhoni magyarság elnyomása mellett?

- Milyen segítségre számíthatnak az üldözött örmény keresztények a magyar kormánytól és azon 
belül az Üldözött Keresztények Megsegítéséért Felelős Államtitkárságtól?

Várom megtisztelő válaszát!

Bencsik János
független országgyűlési képviselő
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